

法院:去年受理各类案件44329件

审结了以刘方为首的涉黑犯罪案件



1月7日,枣庄市第十五届人民代表大会第二次会议上,枣庄市中级人民法院院长惠从冰作了报告。惠从冰介绍,2012年全市法院受理各类案件44329件,办结42739件,同比分别增加3.9%、0.7%。

审结一审民事案件23751件

惠从冰指出,2012年一年审结一审民事案件23751件。其中,审结婚姻家庭、继承纠纷案件4664件。审结拖欠农民工工资、工伤、医疗和交通损害赔偿案件2553件,保护了弱势群体的合法权益。审结劳动争议案件344件。指导滕州法院扎实开展小额速裁试点工作。

设立交通损害赔偿、劳动争

议等专门合议庭,统一了多发性民事纠纷的裁判标准。审结“醉驾”、“地沟油”犯罪案件120件,判处犯罪分子119人。加大司法救助力度,依法为特困群众减、免、缓诉讼费187万元,为生活困难的刑事被害人、申请执行人、信访群众发放救助金149万元。

除去民事案件外,2012年全年审结一审商事案件7847件,标的额11.5亿元,促进了经济流转。

其中,审结借款合同纠纷案件882件,化解金融债务3.7亿元,防范了区域金融风险;审结涉外、涉港澳台商事案件10件,标的额1.1亿元,促进了外向型经济发展。审结虚假注册资本、虚假增值税专用发票、假冒注册商标等犯罪案件168件,判处犯罪分子267人,维护了市场经济秩序。

判处犯罪分子3412人

惠从冰指出,认真贯彻宽严相济的刑事政策,审结一审刑事案件2547件,判处犯罪分子3412人。其中,审结杀人、抢劫、绑架、拐卖妇女儿童、涉枪涉爆涉毒案件240件,判处犯罪分子383人,依法严惩了严重刑事犯罪。

审结以刘方为首的涉黑犯罪案件,对13名涉案人员判处2年至12年不等有期徒刑。审结贪污贿赂、渎职犯罪案件125件,判处犯罪分子141人,推进了反腐败工作的健康开展。审结了李洋(中国动物卫生与流行病学中心原主任)受贿案,审理了郎庆田(新汶矿业集团有限责任公司原党委书记、董事长)、孙正启(山东能源集团有限公司原党委委员、副总经理)等系列贪污受贿案件,办案质量、审判能力和庭审水平受到上级机关的一致好评。准确把握死刑案件定案标

准,死刑核准率连续多年位居全省前列。适时召开公判大会,扩大布告张贴范围,有力震慑了犯罪。此外,加大对拒执行为的打击力度,依法追究刑事责任33人,司法拘留210人。全年办理执行案件6304件(新收6289件,旧存15件),执结6281件,执结率99.6%,执行工作实现了良性循环。

两会8日日程

人大

11:30 主席团第二次会议
14:00 第二次全体代表会议
16:30 主席团第三次会议
19:00 召开临时党组织负责人会议

政协

9:00 举行市政协九届二次会议议政会议
11:00 召开提案委员会全体成员会议
14:00 分组讨论
16:00 召开市政协九届六次主席会议
16:30 召开市政协九届六次常委会议

市民王先生:
不文明现象
需大力纠正

目前城市不断发展,但是不文明现象也越来越多,随地吐痰、乱扔垃圾已成为常态,而电动车乱行驶、闯红灯等现象还伴随着危险。

城市发展的一个重大因素就是居民素质的发展,面对各种各样的不文明现象,希望政府部门可以考虑出台法规,处罚这种不文明现象。例如电动车闯红灯问题,在许多城市已经开始进行处罚,希望枣庄也能借鉴,这样可以强制纠正不文明现象的发生。

市民孙女士:
希望开通
到滕州BRT

我家住在滕州,但是因为工作原因需要经常在市中区与滕州之间往返,每次都需要乘坐大巴车,需要花费一笔不小的费用。

现在,枣庄市内已经开通了通往高铁站、薛城、山亭、峄城、台儿庄等地的BRT快速公交车,而且乘车费用也比较低,枣庄市五区一市现在只有通往滕州的BRT线路没有建成,我希望有关部门可以规划一下,这样就可以更加方便两地的居民的出行。

“两会”的召开,是枣庄人民政治生活的一件大事,本报“两会”直通车开通后,将征集民意,如果您有助推枣庄发展的意见和建议,或者有着很多人想共同表达的意愿,那么快快告诉我们,我们将把您的建议和意见带到“两会”上。您可以拨打我们的热线电话8880110或者发送邮件到qlwblhztc@126.com,提出您的建议和意见。

本文片:本报记者
白雪岩 李森 李泳君
本报见习记者 袁鹏

检察院:2012年立查职务犯罪136人

新汶矿业原董事长郎庆田等人涉案金额数亿元

批捕犯罪嫌疑人2011人

于家珍介绍,检察院严厉打击危害公共安全、严重暴力、严重妨害社会管理秩序等犯罪,批捕犯罪嫌疑人2011人,起诉3343人。

在“打黑除恶”行动中,从快办理了省公安厅挂牌督办的犯

罪嫌疑人刘方等13人组织、领导、参加黑社会性质组织案,犯罪嫌疑人杨秀峰等10人以危险方法危害公共安全、非法持有枪支、非法拘禁案等重大案件。以邵中元为首的6人家族犯罪团伙,拐卖婴儿100余名,公安部发

布A级通缉令通缉。

从快批捕、起诉了公安部挂牌督办的犯罪嫌疑人秦家忠、陈波华向8省100余家企业虚开近亿元增值税专用发票案,犯罪嫌疑人武峰等4人非法吸收3.3亿元公众存款案等重大案件。

查处涉企职务犯罪案30件

于家珍表示,立查涉企职务犯罪案件30件,其中100万元以上的5件。薛城防备煤矿原矿长王绍平、山东安泰煤业有限公司东井煤矿原矿长杨成家等5人因受贿160余万元,玩忽职守采购劣质矿用设备,导致矿难发生,多人死亡。检察机关立查了事故背后的7起职务犯罪案件。

2012年共立查职务犯罪嫌疑人136人,其中贪污贿赂犯罪100人,渎职侵权犯罪3人。已提起公诉143人(含往年积存数),法院判决

122人,均为有罪判决。其中实刑判决51人,被判处十年以上有期徒刑23人。立查的新汶矿业集团有限责任公司原董事长郎庆田等10人,利用企业股权变更隐匿侵吞国有资产,大肆收受他人贿赂,涉案金额数亿元,已全部提起公诉,为国家挽回巨额经济损失。立查项目审批、拆迁补偿、工程建设等领域职务犯罪案件26件。市高新区兴仁街道办事处原党委书记孙景明(副县级)、滕州市城管局原副局长吴伟、市中区光明路街道办事处原副主任宋伟等贪贿案件得到及时查处。

开展工程建设突出问题和商业贿赂专项治理,查办职务犯罪24件。市煤炭局规划管理科原副科长殷宪东受贿34万余元,被判处有期徒刑十三年零六个月。

立查质监、食品药品监管等领域职务犯罪32件。峄城区阴平镇畜牧兽医站原站长李茂龙等3人侵吞国家补助款16万余元。集中打击危害食品药品安全犯罪行为,批捕制假售假犯罪嫌疑人7人,起诉28人,维护了群众生命健康权。

InZone SUPER MARKET 银座

滕州东馆店·滕州西馆店·枣庄华山店·台儿庄店·峄城店

冬日巨献——银座邀您去滑雪!

1月7日—1月20日 凡在枣庄地区银座超市商场单张购物小票满68元的顾客,即可参加由银座组织的“购物赢大奖”活动。

一等奖:共10组/店/天;莲青山滑雪场五折优惠券两张;

二等奖:共20组/店/天;价值20元莲青山门票两张;

三等奖:共60名/店/天;价值8元商品一份;

纪念奖:只要您来参加活动,我们就有精美礼品相送!

SNOW PARK